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Slovo
starosty

Název článku vypadá jak zpráva z IT oddělení, ale nebojte, měl by 
být pochopitelný i pro nás, běžné uživatele zvládající základní funkce  
chytrých telefonů a počítačů.

Už to budou pomalu 2 roky, co jsme radikálně změnili podobu webo-
vých stránek. Jejich součástí je i po rychlé registraci možnost odběru 
novinek, kdy vám město posílá na vámi udanou e-mailovou adresu 
nejrůznější čerstvé informace (úplně dole na úvodní stránce). Službu 
jste si celkem oblíbili, protože tímto způsobem informujeme téměř 
tisícovku z vás. Pořád to ale znamená, že pokud se ke zprávě chcete 
dostat, musíte jít do e-mailu, kde si ji otevřete a přečtete. Když sami 
cokoliv hledáte na našich stránkách, tak je potřeba si je nejdřív otevřít  
v nějakém prohlížeči. Jak udržet tempo dnešní doby a ještě rychleji  
a pohodlněji k vám nové zprávy dostat? Zvolili jsme aplikaci. Chvilku 
jsme váhali, jestli je to krok správným směrem, protože dnes máme ap-
likace úplně na všechno. Hodně z nás má jimi zahlcený telefon, čas od 
času si je musíme promazat, protože se v nich už nedá vyznat. Ale ono to 
funguje. Stačí jeden dotyk a jste u nás. Statistiky dokazují, že na webové 
stránky chodíme pouze v případě, když hledáme konkrétní informaci.  

Již popáté se v Sázavě uskutečnila Noc literatury. Více ve fotofejetonu na straně 7. Foto: Radek Tupý

Informace, aplikace, vizualizace 
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Kdežto na aplikaci ťukneme často jen tak bez účelu, jestli tam náhodou 
nebude něco nového a zajímavého. Očekáváme tedy, že naše společ-

ná komunikace se 
aplikací zintenziv-
ní, což rozhodně 
chceme. Prostředí 
je téměř totožné  
s webovými strán-
kami, tedy orienta-
ce by měla být hned 
od začátku snadná. 
Link na stažení na-
jdete opět na titulní 
stránce webových 
stránek dole nebo 
jednoduše půjde-
te na Google Play 
nebo App Store  
a po zadání Sáza-
va by se vám měla 
aplikace nabídnout 
ke stažení. Jestliže 
nebudete chtít po-
volit vše z úvodního 

nastavení, souhlaste alespoň se zasíláním zpráv. Pak vás budeme moci 
takřka okamžitě informovat o všem důležitém. Krátkou zprávu pak na-
jdete v aplikaci nahoře pod symbolem zvonečku. Další novinkou je, že 
i vy nám můžete psát zprávy a posílat fotky. Tuto možnost najdete pod 
ikonkou Hlášení na liště dole.
Aby těch moderních vymožeností nebylo málo, tak pro všechny, kteří 
na úřad nechodí tak často a chtějí si dopředu najít cestu k té správné 
kanceláři, jsme vytvořili virtuální prohlídku našeho úřadu, kterou najde-
te na webových stránkách i v aplikaci.
Tak telefony do ruky a stahujte.                        Vladimír Dvořák, starosta města

Bohužel ani na podzim se nevyhneme některým dopravním omezením. 
Nejvíce bude na očích jednosměrný provoz na náměstí Voskovce a We-
richa z důvodu opravy kanalizační přípojky kulturního domu. Náměstí 
od 20. 10. projedeme pouze ve směru od školy, v opačném případě bu-
deme muset objet kolem skláren. Uzavírka je plánována na jeden mě-
síc. Ve stejném termínu proběhne oprava ulice Slunečná ve spodním 

úseku od křižovat-
ky u hřiště směrem 
dolů k Žabce. Už 
nyní je až do 18. 10. 
zcela uzavřena sil-
nice mezi Bělokozly  
a Xaverovem. 
Věřím, že trochu 
toho omezení nám 
opravené komuni-
kace bohatě vyna-
hradí.
Mohli jste si všim-
nout díry po starém 
vánočním stromu 
na náměstí, který 

už bohužel nebylo možné zachránit. Nový, který už je vybrán, se bude 
sázet na přelomu října a listopadu. Tedy ještě měsíc v těchto místech 
buďte opatrní.                                                       Vladimír Dvořák, starosta města

POSKYTNUTÍ INFORMACE O POČTU 
A SÍDLE VOLEBNÍCH OKRSKŮ
V souladu s § 14c odst. 1 písm. f ) zákona č. 247/1995 Sb. o volbách do 
Parlamentu České republiky a o změně a doplnění některých dalších 
zákonů, ve znění pozdějších předpisů, poskytuji informace o počtu  
a sídle volebních okrsků pro volby do Poslanecké sněmovny Parla-
mentu ČR, které se budou konat ve dnech 3. a 4. října 2025.

POČET OKRSKŮ5
Sídlo volebního okrsku č. 1 
Společenský dům, Poznaňská 439, 285 06 Sázava
Sídlo volebního okrsku č. 2 
Společenský dům, Poznaňská 439, 285 06 Sázava
Sídlo volebního okrsku č. 3 
Zázemí kulturní síně U Martina, Benešovská 441, 285 06 Sázava
Sídlo volebního okrsku č. 4 
Sokolovna, Tyršovo nábřeží 82, 285 05 Sázava
Sídlo volebního okrsku č. 5 
Společenská místnost Bělokozly, 285 06 Sázava
		                              Mgr. Vladimír Dvořák, starosta města Sázava 

Jak už jsme psali v jednom z předchozích čísel, město Sázava vyhlásilo 
unikátní motivační akci. Máte-li trvalý pobyt nahlášený jinde, ale žijete 
zde s námi, nyní máte poslední šanci to změnit a získat za to odměnu!
Spousta z vás se přestěhovala za klidem kousek od Prahy, a přesto zů-
stáváte oficiálně občany jiných měst. To znamená, že Sázava přichází  
o finanční prostředky, které by mohla využít pro rozvoj a údržbu města. 
Každý občan s trvalým pobytem totiž do rozpočtu města přináší finan-
ce potřebné na opravy silnic, údržbu zeleně nebo podporu služeb.

JEDINEČNÁ ŠANCE DO KONCE ROKU 2025
Nejde o aprílový žert – pokud si do 31. 12. 2025 přihlásíte trvalý pobyt  
v Sázavě, získáte od města jednorázovou částku 8 000 Kč.
Tato nabídka je časově omezená a její platnost brzy vyprší. Využijte této 
příležitosti, než bude pozdě. Tříčlenná rodina tak může získat 24 000 Kč, 
které se jistě budou hodit.
Staňte se Sázaváky!
Tuto štědrou akci už v dohledné době neplánujeme opakovat.            MěÚ

ÚŘAD PRÁCE INFORMUJE…
V České republice se mění forma pomoci státu pro domácnosti s nízký-
mi příjmy. Od 1. října 2025 vstoupí v platnost nový zákon o dávce státní 
sociální pomoci. Čtyři dosavadní dávky – přídavek na dítě, příspěvek na 
bydlení, příspěvek na živobytí a doplatek na bydlení – nahradí jedna ví-
cesložková dávka, tzv. superdávka. Je koncipována tak, aby pokrývala 
náklady domácností na živobytí a bydlení. Zahrnuje také prvky týkající 
se pracovní aktivity, péče o děti a zohledňuje specifické situace někte-
rých domácností, například seniorů, samoživitelů a osob se zdravotním 
postižením. Místo několika žádostí se bude nově podávat jen jedna žá-
dost za celou domácnost, a to jednoduše online v Klientské zóně Jenda  
nebo na kterékoli pobočce Úřadu práce ČR.

NOVÁ ŽÁDOST: KDO JI PODÁVÁ, KDY A CO BUDE NÁSLEDOVAT
Superdávka se přiznává celé domácnosti. Žádost může podat kterýkoliv 
její plnoletý člen, pokud má souhlas ostatních. Ti pak již o dávku nežá-
dají, protože je možné podat pouze jednu žádost za jednu domácnost. 
Domácnosti bude vyměřena jedna souhrnná částka, která zohlední  

Pokračování ze str.1 – Informace, aplikace, vizualizace…

Plánované uzavírky  
a nový vánoční strom 

Poslední šance získat 8 000 Kč!

Superdávka od října  
nahradí čtyři stávající dávky

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR 
konané ve dnech 3. a 4. října 2025
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situaci domácnosti na základě čtyř složek, tedy bydlení, živobytí, bonus 
na dítě a pracovní bonus. Přechod z dosavadního systému na superdáv-
ku proběhne od října 2025 do dubna 2026.
Domácnosti, které aktuálně některou z dávek pobírají, by si měly žádost 
o novou dávku podat v období od 1. října do 31. prosince 2025. Pokud 
tak neučiní, nárok na stávající podporu jim zanikne k 31. prosinci 2025  
s poslední výplatou v lednu 2026 a nebude tedy možné plynule navá-
zat na nový systém.
Noví žadatelé, kteří aktuálně nemají přiznanou žádnou z rušených 
dávek, si mohou o novou dávku státní sociální pomoci požádat  
od 1. října 2025 kdykoli a platí pro ně standardní řízení dle zákona.

JAKÝM ZPŮSOBEM LZE ŽÁDOST PODAT?
O superdávku lze požádat dvěma způsoby. Nejjednodušší bude elek-
tronické podání, ale zůstává také možnost osobního podání na po-
bočkách úřadu práce. Online lze žádat prostřednictvím Klientské 
zóny Jenda na webu jenda.mpsv.cz nebo v mobilní aplikaci, která je 
k dispozici ke stažení zdarma v Google Play a App Store. Lze zde žá-
dost vyřídit jednoduše z pohodlí domova, bez front a mimo úřední 
hodiny. Do klientské zóny se občané přihlásí pomocí Identity občana, 
například bankovní identitou nebo Mobilním klíčem eGovernmentu. 
Informace o založení Identity občana jsou dostupné například na webu  
www.identita.gov.cz nebo u jednotlivých bank.
Jenda klienty provede celou žádostí, sehraje si dostupné informace  
a vyzve je k doložení pouze dokumentů nezbytných k posouzení ná-
roku. Ty mohou naskenovat, nahrát nebo jednoduše vyfotit mobilním 

telefonem a přiložit k žádosti. Pokud někdo nemůže či nezvládne vy-
užít online podání a zvažuje návštěvu pracoviště úřadu, má možnost 
tzv. asistovaného podání přímo na pobočce Úřadu práce ČR. Vzhledem  
k očekávaným frontám na pobočkách a sjednaným termínům s nejzra-
nitelnějšími skupinami doporučuje úřad práce využít rezervaci termí-
nu v objednávkovém systému na webu www.uradprace.cz/kontakty 
-na-pobocky. Bez tohoto termínu se klient může vystavit dlouhému 
čekání ve frontě. Při osobní návštěvě úřadu je potřeba si přinést průkaz 
totožnosti, rodná čísla všech členů domácnosti, jejich souhlasy s říze-
ním a potřebné dokumenty pro doložení nároku. 
Seznam dokumentů i vzor souhlasu naleznete na: www.uradprace.cz/ 
davka-statni-socialni-pomoci-superdavka.
Detailní a ověřené informace o superdávce a řízení podle nového 
systému naleznete pouze na oficiálních stránkách Úřadu práce ČR  
(www.uradprace.cz) a Ministerstva práce a sociálních věcí (www.mpsv.cz).              

Za Kontaktní pracoviště Benešov Mgr. Bc. Eva Ulrichová, ředitelka

Sázavské infocentrum se i letos připojuje k celostátní akci Týden in-
formačních center, která začíná 24. října na Světový den pro rozvoj in-
formací vyhlášený OSN. Tento den upozorňuje na význam ověřených  
a spolehlivých informací, které hrají důležitou roli v životě každého z nás.

ZAPOJTE SE DO SOUTĚŽE LOVEC INFORMACÍ
U této příležitosti jsme pro vás a vaše děti připravili týdenní soutěž  
Lovec informací, ve které si prověříte své znalosti o Sázavě, našich insti-
tucích, historii i zajímavostech. Soutěž potrvá od 24. do 31. října 2025 
a čeká vás celkem 8 každodenních úkolů.

JAK SOUTĚŽ PROBÍHÁ?
Každý den na vás čekají tematické otázky a úkoly. Některé odpovědi 
budete znát, jiné najdete přímo v terénu – navštívíte infocentrum, Pa-
mětní síň Jiřího Voskovce, Sázavský klášter, městský úřad, knihovnu či 
podnikovou prodejnu skla. Při návštěvě daného místa si soutěžící záro-
veň vyzvednou razítko na hrací kartu. Jiné otázky se dají vyřešit doma 
hledáním informací, vzpomínkou na pověst nebo vlastní kreativitou.
Pozor, jedna z otázek se vztahuje přímo k říjnovému vydání Sázavských 
listů, proto mějte toto číslo po ruce!

CO MŮŽETE VYHRÁT?
Hlavní výhrou je desková hra Poznáváme Posázaví v hodnotě 980 Kč. 
Výherce bude jen jeden. Ten, kdo splní všechny úkoly a odevzdá sou-
těžní kartu do infocentra v Sázavě nejpozději v pátek 31. října 2025. 
Všechny správně vyplněné soutěžní karty postoupí do slosování o hlav-
ní výhru.

KDE ZÍSKÁTE SOUTĚŽNÍ KARTU?
Hrací karty s otázkami a políčky na razítka budou k dispozici od 20. října  
v infocentru Sázava.					        IC 

TÝDEN INFORMAČNÍCH  
CENTER V SÁZAVĚ

Ze života městaZE ŽIVOTA MĚSTA



Představte si vůni čerstvě grilovaného masa, praskající olej na pánvi 
plné exotických dobrot a sladkou vůni španělských churros, která se 
line mezi stánky… V sobotu 18. října 2025 se to vše stane skutečnos-
tí! Náměstí Voskovce a Wericha zaplní Street Food Festival Sázava, 
kde od 10 do 18 hodin ochutnáte svět na jednom místě.

NA CO KONKRÉTNĚ SE MŮŽETE TĚŠIT?
Milovníci slaných specialit se mohou těšit na šťavnaté burgery a tortilly, 
křupavé stripsy, pomalu tažené trhané maso i voňavé americké hotdo-
gy. Chybět nebudou japonský street food, pikantní mexické dobroty, 
pestré latinsko-americké pokrmy ani exotické chutě Indonésie.
Z mořských delikates ochutnáte grilované mořské plody a ústřice, které 
si vychutnáte třeba se sklenkou šumivého vína. Z české klasiky nebu-
dou chybět bramboráky, zabijačkový guláš či poctivé halušky, staročes-
ké brambory, syté nudle a šťavnatý šašlik. Pochutnáte si i na klobásách, 
kýtě a BBQ žebrech.
Ze sladkého vás potěší křupavé španělské churros, jemné kremrole, na-
dýchané americké donuty nebo oblíbená kuličková zmrzlina.
O osvěžení se postarají domácí limonády, prosecco či víno, craftová 
piva nebo čepovaný Ginger Beer v alko i nealko verzi. K zahřátí nebude 
chybět káva a teplé nápoje, které si můžete zpestřit chilli sirupem třeba 

do kávy nebo horké čokolády. Pro milovníky pálivého budou k zakou-
pení chilli omáčky. A kromě jídla a pití se můžete těšit i na doprovodné 
zajímavosti – třeba BARBER A TETOVACÍ koutek.

PRO DĚTI PO CELÝ DEN
Skákací hrad, zábavná kopaná, malování na obličej, pletení copánků, 
kreativní dílny pro děti, výroba připínacích placek, dočasné tetování.

Těšit se můžete na atmosféru, která promění podzimní sobotu v neza-
pomenutelný gastro zážitek. Akce se koná za podpory města Sázava  
a informačního a kulturního centra.		                  Radka Jahodová
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STREET FOOD FESTIVAL SÁZAVA: světové chutě v srdci města!

V polovině září to vypuklo! Začal 24. ročník Voskovcovy Sázavy, pře-
hlídky hudebních amatérských divadelních souborů. Největší divadelní 
svátek, na který se začínáme připravovat v podstatě již ve chvíli, kdy 
končí předchozí ročník, se stal skutečností. V září mohli diváci zhléd-
nout tři soutěžní představení a jednu nedělní pohádku. Zahájení při-
padlo Divadýlku na dlani z Mladé Boleslavi, tedy souboru, který je  

sázavským divákům dobře známý z předchozích ročníků přehlídky. 
Druhé představení nás přeneslo do středověkého Rakovníka, a byl to 
právě rakovnický soubor Tyl, který se svou hrou do Sázavy po delší od-
mlce zavítal. Poslední zářijové soutěžní představení bylo původně do-
mluveno s divadlem z Deštné, nicméně nastalo to, co je noční můrou 
každého organizátora kulturních akcí. Soubor nemohl přijet, a tak se 
narychlo sháněla adekvátní náhrada. Nakonec to dopadlo dobře, do-
konce se „náhradníci“ – Jílovští ochotníci – nabídli sami, když se byli po-
dívat na jiném soutěžním představení. V září jsme potěšili i naše dětské 
diváky trochu netradičně zpracovanou pohádkou Popelka. Pokud snad 
někdo některé představení nestihl, může se o něm dočíst v přehlídko-
vém plátku Vosk(n)oviny, který je k dispozici i v elektronické podobě 
na webových stránkách Divadelního souboru Jiřího Voskovce nebo na 
sociálních sítích. Nyní v říjnu se můžeme těšit na další zajímavá před-
stavení jak soutěžní, tak závěrečné nesoutěžní, a pochopitelně i v říjnu 
pamatujeme na děti s pohádkou.

u Dne 3. října přiveze Malé divadlo Kolín hru Bedřich Smetana – The 
Greatest Hits. Jedná se o bláznivou komedii, která vznikla pro pražské 
divadlo ABC a dělala si legraci z neuvěřitelných situací, které vznikají 
při tvorbě autorského představení. Soubor si původní text upravil „na 
míru“. O skvělou muziku se stará hudební skupina SkLenka, která nejen 
upravila Smetanovy skladby do moderního hávu, ale celé přestavení 
hudebně doprovází.
u Další říjnové soutěžní představení diváci uvidí dne 10. října. Jde  
o hru Helena ve stínu bratří Čapků v provedení Spolku divadelních 
ochotníků A. Jirásek z Úpice. Hra sice vychází z historicky doložených 
událostí v rodině Čapkových v souvislosti s Úpicí, ale rozhodně se ne-
jedná o popis historických událostí, diváci uvidí živou inscenaci vyprá-
vějící příběh skutečné rodiny.
u Posledním soutěžním představením je M*A*S*H. Tuto mobilní  
vojenskou nemocnici rozbalí v Sázavě Divadlo Stodola Sivice dne  
17. října. Výborná komedie dá divákům nahlédnout do každodenní-
ho života postav lékařů, sester a vojáků, kteří prožívají v prostředí vál-
ky mnohdy i velmi dramatické momenty, ale i přesto je dokáží prožít  
s nadsázkou a humorem.
u Letošní ročník Voskovcovy Sázavy uzavře Rádobydivadlo Klapý ne-
soutěžním představením Skořápka, a to dne 24. října. Na závěr diváky 
čeká romantická komedie o náhodném setkání dvou žen v odlišných 
životních situacích a zdánlivě absolutně rozdílných povah – zakřiknuté 
knihovnice a sebejisté zlatokopky. Dvě ženy, dva různé světy. Vášeň, sny 
a odvaha prožít život naplno.

Věříme, že se nám 
podařilo vás na-
lákat na některé  
z nabízených před-
stavení. Vstupenky 
si můžete rezervo-
vat nebo zakoupit  
v Informačním a kul-
turním centru Sázava. 
Těšíme se na vás!
         KS, foto: Radek Tupý

Voskovcova Sázava 2025

Divadýlko na dlani

4
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SÁZAVSKÝ KLÁŠTER – FARNOST SV. PROKOPA

Více na https://www.sazavskyklaster.cz/ 
a na FB: Sázavský klášter – poutní místo sv. Prokopa. 

Tel.: P. Radim Cigánek, farář 776 229 671; 
Ivo Knížek, kastelán 777 907 980 

FARNOST SV. PROKOPA, SÁZAVSKÝ KLÁŠTER

     MIMOŘÁDNÉ 
PROHLÍDKY  

GOTICKÉ VĚŽE  
V SÁZAVSKÉM 

KLÁŠTEŘE
SOBOTA 18. 10. 2025 

V 10:00, 12:30 A 15:00 HODIN 
– ZA DOPROVODU PRŮVODCŮ

KAPACITA PROHLÍDKY JE MAX. 10 OSOB A DOBA  
TRVÁNÍ CCA 90 MINUT. JE NUTNÉ SE OBJEDNAT  

DO 12. 10. 2025 NA: SAZAVSKYKLASTER@SEZNAM.CZ

NENÍ VHODNÉ PRO DĚTI MLADŠÍ 14 LET A OSOBY 
SE SNÍŽENOU MOBILITOU NEBO STRACHU Z VÝŠEK 

       FARNOST SV. PROKOPA 
VÁS ZVE NA

MIMOŘÁDNÁ PROHLÍDKA GOTICKÉ 
VĚŽE V SÁZAVSKÉM KLÁŠTEŘE

   Během léta navštívila poutní místo sv. Prokopa  
   v Sázavském klášteře řada návštěvníků z České republi-
ky i ze světa. Ke sv. Prokopovi přijelo také několik skupin 
poutníků. Nyní na podzim bychom chtěli po delší době 
umožnit vstup na gotickou věž kostela sv. Prokopa – do-
minantu Sázavy.
V sobotu 18. října proběhnou mimořádné prohlídky vel-
ké věže od přízemí po krov, tedy míst, kam se návštěvní-
ci běžně nemají možnost dostat. Naposledy byla tato věž 
přístupná roku 2016 a následně prodělala rozsáhlou sta-
vební rekonstrukci v letech 2019 až 2021.
Po cestě na věž se zastavíte v hodinovém patře, kde si pro-
hlédnete funkční hodinový stroj, ve zvonovém patře zvony 
sv. Václav, sv. Prokop a sv. Ludmila. 
Zajímavostí je půdní prostor a jedinečný výhled na areál 
Sázavského kláštera a celé okolí. Na konci prohlídky pak 
čeká překvapení.
Prohlídky budou vypraveny v 10:00, ve 12:30 a v 15:00  
s doprovodem průvodců. Kapacita prohlídky je max. 
10 osob. Cena za osobu je 490 Kč. Délka prohlídky bude 
zhruba hodinu a půl. Na prohlídku je nutná předchozí 
závazná rezervace a platba předem. Rezervace je možná 
na e-mailu sazavskyklaster@seznam.cz s udáním vaše-
ho jména, počtu vstupenek a vaší e-mailové adresy, kam 
vám bude zaslán variabilní symbol, pod kterým budete 
zapsáni. Obratem e-mailem obdržíte podklady k platbě. 
Po zaplacení obdržíte vstupenky do e-mailové schrán-
ky. Z důvodu očekávaného zájmu zaplaťte vstupenky do  
5 kalendářních dnů včetně, od zaslání podkladů k plat-
bě. Při nezaplacení do 5 dnů bude osloven další přihláše-
ný. Konec přijímání přihlášek končí 12.října o půlnoci.  
Po půlnoci nebude již na rezervace reagováno. Prohlídka 
věže není vhodná pro děti mladší 14 let a osoby se sníže-
nou mobilitou nebo strachem z výšek.
		  P. Radim Cigánek, farář a Ivo Knížek, kastelán 

V Ratajích nad Sázavou pokračuje oprava věže středo-
věkého hradu Pirkštejn. Letos na jaře se začalo s celko-
vou opravou střechy a vstupu na věž dolního hradu. Celá 
akce je dosti nákladná a dotace z EU v programu IROP 
pokryje jen zhruba polovinu ceny. Farnost vybírá dary na 
pokrytí podílu na opravě a shromažďuje prostředky na  

transparetním účtu: 5079398359/0800. Moc děkujeme 
všem velkorysým dárcům. 
Jako poděkování dárcům a s prosbou o případnou pod-
poru od dalších jsme připravili koncert duchovní hudby  
v předvečer církevního i státního svátku zemského patro-
na sv. Václava v kostele sv. Matouše v Ratajích nad Sáza-
vou. Jedná se o benefiční koncert vážné hudby, v sobotu  
27. 9. od 16 hodin, v podání vynikajících umělců. 
Také se na vás těšíme na celoročně probíhajících prohlíd-
kách v okruhu – český patron sv. Prokop. 
Více na: https://www.sazavskyklaster.cz/ 
a FB Sázavský klášter - poutní místo sv. Prokopa.
		                     Za farnost P. Radim Cigánek, farář

OPRAVA VĚŽE  
HRADU PIRKŠTEJN POKRAČUJE 

              Sázava se i letos zapojila do celorepublikové akce Den architektury, jehož název mate, protože 
se koná téměř celý týden – letos od 2. do 7. října 2025. Jubilejní patnáctý ročník má podtitul Ta archi-
tektura a zvláště se zaměřuje na architektonickou tvorbu žen.  
Kdo je Královna nafukovacích hraček nebo První česká promovaná architektka? Která světově vý-
znamná česká žena je spojena se Sázavou? A kdo stojí za designem nových českých lanovek? To a další 
zajímavosti prozradí týdenní výstava Ženy v architektuře, která se bude konat celý týden od 2. do 7. 10.  
na náměstí Voskovce a Wericha. Výstava dále představí nejen nejznámější českou architektku ve světě 
Evu Jiřičnou, ale i první českou akademickou sochařku Karlu Vobišovou Žákovou, která vytvořila první 
veřejný pomník v Československu věnovaný ženě a vytvořený ženou. Dozvíme se i o Kateřině Šedé, 
laureátce Ceny Jindřicha Chalupeckého 2005 a Architektce roku 2017, která se specializuje na sociálně 
zaměřené umění. Namísto klasických maleb nebo soch vytváří projekty, do nichž zapojuje celé komu-
nity – sousedy, obyvatele vesnic, zaměstnance firem nebo lidi, kteří by se jinak nikdy nesetkali. 
Pro nejmenší je připraven workshop: Čím budu? Architekt(ka), který se bude konat 4. 10. v 15 hodin 
v „architektonickém ateliéru“ Woskovky ve Školské ulici 434, Sázava.
			               Martina Gregorová, Tereza Vízková, Markéta Prchalová, Markéta Janouchová

Ze života městaZE ŽIVOTA MĚSTA

DEN ARCHITEKTURY V SÁZAVĚ

https://www.sazavskyklaster.cz/
https://www.sazavskyklaster.cz/
https://www.sazavskyklaster.cz/
https://www.sazavskyklaster.cz/
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Iva Pekárková je spi-
sovatelka, která se 
nebojí psát o kontro-
verzních tématech. 
Její knihy jsou plné 
upřímnosti a syrové-
ho humoru, často se 
zaměřují na život out-
siderů a lidí na okra-
ji společnosti. Psala  
o prostitutkách (Péra 
a perutě), o šokujícím 

životě obyvatel vídeňského uprchlického tábora Treiskirchen z po-
čátku 80. let 20. století (Kulatý svět). Může být život postižené ženy 
na vozíku úžasně zábavný a plný dobrodružství? (Třísky). Její styl je 
nezaměnitelný – přímý, bez příkras a plný dynamického jazyka, který 
vás pohltí a nepustí. Ačkoliv se může zdát, že se jedná o těžká témata, 
Pekárková je dokáže podat s lehkostí a s nadhledem, který donutí 
čtenáře přemýšlet.
Proč byste si měli přečíst knihu od Ivy Pekárkové? Pokud hledáte lite-
raturu, která se liší od běžné produkce a která se nebojí bořit tabu, její 
tvorba je přesně pro vás. Její postavy jsou živé a plné rozporů, jejich 
příběhy jsou autentické a často šokující. Psaním se snaží ukázat, že v 
každém osudu, i v tom nejkomplikovanějším, se skrývá lidskost. Její 
knihy vám otevřou oči, donutí vás zpochybnit předsudky a možná  
i změnit úhel pohledu na svět kolem vás. Její tvorba je jako drsné, ale 
pravdivé zrcadlo, které nastavuje společnosti.                                         JB

ČTE VAŠE KNIHOVNICE?
KOHO…AUTORKU IVU PEKÁRKOVOU

MĚSTSK Á KNIHOVNA
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Ze života městaFINANČNÍ PORADNA – KOMERČNÍ ČLÁNEK

      V dnešní době je finanční gramotnost klíčovou dovedností, která 
nám pomáhá orientovat se v komplexním světě financí. Už nejde 
jen o to, jak ušetřit, ale spíše o to, jakým způsobem pracovat se 
svými penězi, aby nám dlouhodobě pomáhaly dosahovat našich 
cílů, ať už je to bydlení, zabezpečený důchod nebo finanční nezá-
vislost. Jedním z nejužitečnějších nástrojů, který k tomu skvěle po-
slouží a navíc přináší i významnou daňovou úlevu, je Dlouhodobý 
investiční produkt (DIP).
DIP je relativně nová možnost, která vstoupila v platnost na začátku 
roku 2024. Stát jej zavedl s cílem motivovat občany k dlouhodo-
bému spoření na důchod a zároveň jim poskytnout větší svobodu  
v tom, kam a jak chtějí investovat. Hlavní výhodou je možnost snížit 
si daňový základ až o 48 000 Kč ročně. To znamená, že pokud 
tuto maximální částku do DIP vložíte, vrátí se vám na daních až  
7 200 Kč. Tato finanční injekce může výrazně přispět k vašemu 
rozpočtu a motivovat vás k dalším investicím.

JAK DIP FUNGUJE V PRAXI?
Zřízení DIP je překvapivě jednoduché. Lze si jej založit u banky, 
investiční společnosti nebo jiného oprávněného poskytovatele.  
Po jeho zřízení máte na výběr, zda budete posílat peníze pravidel-
ně, například každý měsíc, nebo jednorázově. Důležité je, že si 
můžete sami zvolit investiční strategii, která vám nejvíce vyhovuje. 
Máte na výběr z široké škály investičních nástrojů – od bezpečněj-
ších peněžních a dluhopisových fondů až po dynamičtější akciové 
fondy, které nabízejí potenciál vyšších výnosů, ale s vyšším rizikem. 
Navíc můžete svou strategii v průběhu času měnit podle toho, jak 
se vyvíjí vaše životní situace, finanční cíle nebo situace na trhu.
Jedna z největších výhod DIP spočívá v jeho flexibilitě. Je to pro-
dukt šitý na míru pro každého, kdo chce mít své finance pevně  

v rukou. Pokud jste dosud nezačali investovat, ale chcete si snížit 
daňový základ za letošní rok, nezoufejte. I když si DIP založíte 
až ke konci roku, stačí do něj vložit jednorázovou částku a stále 
můžete využít daňovou úlevu v plné výši. Přijít o možnost ušetřit  
7 200 Kč by byla velká škoda.

DIP jako cesta k finanční nezávislosti
DIP je mnohem víc, než jen další spořicí produkt. Je to nástroj, který 
vám umožní aktivně se podílet na správě svých financí a budovat si 
finanční nezávislost. Umožňuje vám investovat do své budoucnosti, 
zatímco vám stát pomáhá výraznou daňovou úlevou.
Zajímejte se o DIP, zjistěte, jaké možnosti vám nabízí, a začněte si 
budovat svou finanční budoucnost s důvěrou. Skrz Sázavské listy 
věříme, že informovanost je prvním krokem k úspěchu. Pokud se 
chcete dozvědět více, dejte mně, nebo taťkovi vědět a rádi vám 
poradíme.
						                    Radek Janda

VYUŽIJTE DAŇOVÉ ÚLEVY 
A INVESTUJTE DO SVÉ BUDOUCNOSTI. POZNEJTE DIP! 

Ing. Zdeněk Janda 
Senior exkluzivní konzultant 

✆ 724 312 312
: zdenek.janda@sls.cz

Ing. Radek Janda
Regionální ředitel
✆ 602 441 012
: radek.janda@ok-h.cz

MĚSTSK Á KNIHOVNA
TOMÁŠ HANÁK ČETL U 

MARTINA

SÁZAVA OPĚT OŽILA LITERATUROU

Ve středu 17. září se Sázava stala dějištěm již pátého ročníku Noci literatury. 

Tato událost, která spojuje současnou literaturu s krásou historických míst, 

přilákala i letos řadu milovníků literatury. Na čtyřech různých místech 

zazněly ukázky z děl evropských autorů v podání známých herců a hereček. 

Ondřej Kepka četl v Sázavském klášteře, Máša Málková na farnosti Sázava, 

Michaela Maurerová v Myš Café a Tomáš Hanák v kulturní síni U Martina. 

Za úspěchem této akce stojí město Sázava, Zdravé město Sázava, Národní 

památkový ústav – Správa kláštera Sázava, Římskokatolická farnost Sáza-

va – Černé Budy, Kavárna Myš Café a sponzoři – Kavalierglass, a.s.  

a Květiny – Dárky Ilona. Městská knihovna Sázava děkuje všem, kteří se na 

organizaci podíleli, a těší se na další ročník.	              TK, foto: Radek Tupý

FEJETON

MÁŠA MÁLKOVÁMICHAELA MAUREROVÁ ONDŘEJ KEPKA
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Ze života městaZPRÁVY ZE SOCIÁLNÍ OBLASTI – SK 55+
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WOSKOVKY

pqWOSKOVKY, Z. S. 
V říjnu mají pro vás Woskovky, z. s. plno akcí! Můžete se těšit na Drakiádu, Senory play i nově Bylinkový workshop.  
V naší herničce se koná opět Diwadélko a Twořeníčko pro nejmenší. Na některé akce je nutné se zaregistrovat předem,  
abyste si zajistili místo! Kroužky stále nabírají! Pokud jste nestihli start kroužků, nezoufejte! Do některých je stále možné se přihlásit.
Sledujte nás na webových stránkách, Facebooku či Instagramu.				    	                                                     Vaše Woskovky

https://www.woskovky.cz/
https://www.woskovky.cz/
https://www.woskovky.cz/
https://www.woskovky.cz/


SÁZAVSKÉ DĚTI

Září, měsíc vlaštovek je tady a s ním i nástup do školy pro všechny děti.

Jako každý rok jsou noví školáčci přivítáni první školní den na nádvoří  

za účasti rodičů, pana starosty, pana ředitele, třídních učitelek, 

asistentek, ale především patronů, kteří budou přípravňáčky  

a prvňáčky provázet celým školním rokem. 
Mezi žáky školy jsou naše malá patrončata přivedena pátý školní 

den svými patrony do tělocvičny, kde ti velcí složí patronský slib, 

pan ředitel vítá všechny nové osoby ve škole, pak se zpívá školní  

hymna, tančí se… a je nám moc hezky.
Přejme si všichni klidný školní rok bez problémů a ve spolupráci všech 

zúčastněných stran.
					     	 J. Leblová, zř

SLAVNOSTNÍ VÍTÁNÍ

VÍTÁNÍ SKOLÁCKU A PREDSKOLÁCKUˇ ˇ ˇˇ ˇ˚ ˚

PRVŇÁČCI A PATRONI

FEJETON
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 VÍTÁNÍ PRVŇÁČKŮ V TĚLOCVIČNĚ

 PRVŇÁČCI A PATRONI

 TANEČEK

PŘIVÍTÁNÍ PRVŇÁČKŮ 
NA NÁDVOŘÍ
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V Posázavském kraji ve vsi Vlkančice žil kolář, koloděj či nápravník 
jménem Jan Balík. Kolářství je dnes již zapomenuté řemeslo, ale ve 
své době bývalo významné a potřebné. Kolář vyráběl hlavně loukoťo-
vá kola kočárů, dřevěných vozů, žebřiňáků nebo třeba trakařů. Musel 
se dobře vyznat ve dřevě, protože na různé části vozů se používaly 
různé druhy. Dubové, bukové, habrové, javorové, jasanové, březové, 
jeřábové, jilmové nebo dřevo jehličnatých stromů. K práci používal 
sekeru širočinu, hoblík, pořez, nebozez, dláto a palici. Koláři Balíkovi 
se v roce 1887 narodil syn Bohumil. Bývalo zvykem, že syn podědil 
řemeslo po svém otci. A Míla byl velmi šikovný, vyrobil si sám veloci-
péd celý ze dřeva, na kterém jezdil po vsi.
Jednou však malý Bohouš uviděl muzikanta, který hrál na housle. 
To se klukovi líbilo, že si usmyslel takové housle vyřezat. V nedaleké 
Sázavě byla právě slavná svatoprokopská pouť a tak se vydal přes ko-
pec, že si koupí kudličku na ty housle. Jenže kudla stála čtyři krejcary  
a hoch měl jen jeden. Nakonec si nůž vyrobil sám ze staré kosy. Věděl, 
že housle jsou hlavně z javoru a tak je z javoru vyřezal. A povedly 
se mu. Dokonce jeden potulný šumař si od něho ty housle koupil.  

Za první výdělek si Bohoušek koupil nástroje potřebné k výrobě hou-
slí. U svého otce se vyučil kolářem a odešel na zkušenou do Prahy. 
Jenže nastala první světová válka a Bohumil narukoval na vojnu.  
Ve válce byl několikrát raněn a s legionáři se vrátil cestou kolem ce-
lého světa domů, do svých rodných Vlkančic. Když kácel stromy za 
války v Rusku na Sibiři, schoval si několik kousků vzácného javoro-
vého dřeva. S těmi se vláčel po zajateckých táborech a myslel na mis-
trovské housle. Seznámil se s členem slavného Českého kvarteta, pro-
fesorem Jiřím Heroldem, který sám stavěl smyčcové nástroje a který 
jej zasvětil do houslařského řemesla. Bohumil Balík vyrobil nejméně  
50 kusů dobrých houslí a zdálo by se, že se na něj usmálo štěstí. Jenže 
ouha a jedné noci mu shořel celý dům, zachránil jen housle a něko-
lik vzácných dřev. Musel se velmi zadlužit, aby znovu zajistil rodinu.  
V nejhorší chvíli jej požádal o housle slavný houslista a pedagog Ota-
kar Ševčík a tak mu Míla jel vlakem ukázat ještě nenalakované housle 
do Písku. Nástroj se moc líbil, mistr si jej závazně objednal, avšak 
cestou zpátky Míla usnul a housle mu ve vlaku někdo ukradl. Život  
k němu nebyl příznivý, do velikých dluhů mu onemocněla žena i syn, 
uhynuly mu dvě krávy, přesto se osudu nepodal. A zase se zdálo, že 
se na něho usmálo štěstí. Slavný skladatel Josef Suk si u něho objed-
nal housle. Bohumil měl schované vzácné javorové dřevo ze Sibiře 
a tak se pustil do práce. Když už měl housle téměř hotové, tak Josef 

Suk zemřel a housle svého mistra nepoznaly. Bohumil Balík za svůj 
život zhotovil více než 100 houslí, 8 viol, 4 violoncella a 2 kontrabasy. 
Mistrovské nástroje postavil mimo jiné pro Otakara Ševčíka, Jose-
fa Bohuslava Foerstera a již zmiňovaného Josefa Suka. Zemřel před  
50 lety, dožil se požehnaných 88 let. Ze svého syna vychoval také 
skvělého houslaře, ale to už je jiný příběh.		                   MiŠ

Vážení čtenáři, v Sázavských listech vám každý měsíc přinášíme
lidové pranostiky. Tentokrát pro měsíc říjen.

Září víno vaří, říjen víno pije.
Zelenou kdo má v říjnu oziminu, může se těšit na hostinu.
Říjen blýská, zima blízká.
V říjnu-li se blýská, v zimě se pak plíská.
Říjnové sluneční paprsky sypou cukr do vína.
Bouřka v říjnu třebas malá, sotva na to zima stálá.
Deštěm-li se konec října rozvodní, znamená, že příští rok se zúrodní.
Co v říjnu zimy přibude, v lednu jí opět ubude.
Studený říjen – zelený leden.
Čím déle vlaštovky u nás v říjnu prodlévají, tím déle pěkné 
a jasné dny potrvají.
V říjnu mráz a větry – leden, únor teplý.
Je-li říjen velmi zelený, bude zato leden hodně studený.

4. 10. svatý František
Svatý František zahání lidi do chýšek.
Svatý František – v poledne košile, ráno kožíšek.

8. 10. svatá Brigita
Brigita svatá, na mlhy bohatá.

15. 10. svatá Tereza a Hedvika
Z rána svatá Hedvika chladem se zalyká.
Po svaté Tereze mráz po střechách leze.
Svatá Terezie z rosičky nadělává perličky.

28. 10. svatý Šimon a Juda
Na svatého Šimona a Judy přines kožich z půdy.

Ve věku 79 let zemřel sázavský 
občan Pavel Žemlička. Významně 
se podílel na společenském živo-
tě města, byl nadšený divadelník  
v Divadelním souboru Jiřího Vo-
skovce, byl spoluautorem úspěšné 
hry Husitský mariáš, byl také prv-
ním předsedou zahrádkářského 
svazu v Sázavě, snažil se obno-
vit místní zaniklé knihkupectví  
a v posledních letech jako soused  
a rychtář sdružené obce Baráč-
nické zorganizoval oslavy 90. let 
jejího vzniku v Sázavě. Byl nepře-
hlédnutelnou osobností, na kterou 
budeme dlouho vzpomínat.
			        Milan Štědra

Ze života městaSÁZAVSK Á ZASTAVENÍ

Pohádka o vlkančickém houslaři

 Říjnové pranostiky

Odešel 
Pavel Žemlička



Chcete zlepšit svou kondici a naučit se praktickou sebeobranu? U nás 
jste správně. Ge-Baek Hosin Sool je největší škola korejského bojové-
ho umění Taekwon-Do v České republice. Tréninky vedeme ve více než  
60 skupinách po celé zemi. Nově vyučujeme i další bojová umění jako 
Taekkyon, Gumdo, Hoppae sool a Filipino Martial Art.

PROČ SI VYBRAT PRÁVĚ NÁS?
¾Tréninky pro všechny: Taekwon-Do je vhodné pro děti, dospělé, hol-
ky i kluky. Celé cvičící rodiny u nás nejsou výjimkou
¾Vedení odborníky: Všichni naši instruktoři pravidelně trénují s korej-
ským velmistrem a poskytnou vám prvotřídní výuku
¾První měsíc zdarma: Vyzkoušejte si Taekwon-Do bez závazků a rozhod-
něte se až po měsíci. Přidat se k nám můžete po celý rok, ne jenom v září
¾Bezplatné sportovní vybavení: Za chrániče, tobok či zkoušky na vyš-
ší pásek u nás platit nemusíte

¾Rozvoj charakteru: Naučíme vás disciplíně, sebevědomí, čestnosti  
i vytrvalosti

JAK ZAČÍT?
Je to jednoduché – přijďte na trénink a vyzkoušejte si Taekwon-Do  
s námi. Stačí si vzít pohodlné sportovní oblečení a přijít se podívat. Lek-
ce máme každé pondělí od 17:30 v budově ZŠ na náměstí Voskovce  
a Wericha.

KONTAKTUJTE NÁS
Máte otázky nebo se chcete přihlásit? Navštivte naše webové stránky 
tkd.cz a získáte bližší informace o Taekwon-Do a trénincích u vás i v okolí.
Začněte svoji cestu ještě dnes. Přidejte se k nám a objevte svět bojo-
vých umění. Těšíme se na vás!
				           Jitka Vorlíčková, tkd.cz, Ge-Baek Hosin Sool 

SKOK DALEKÝ

FEJETON
p ATLETICKÁ PŘÍPRAVKA

V sobotu 13. 9. se naši nejmladší atleti z přípravky zúčastnili závodů v Čáslavi.  
Do soutěží nastoupilo celkem 16 dětí a všechny předvedly obrovskou bojovnost i radost z pohybu.

Naši svěřenci se nezalekli početné konkurence a přivezli si krásné výsledky – hned několik umístění do 10. místa.  
Pro mnohé děti to byla vůbec první zkušenost se závody mimo domácí prostředí a zvládly ji na jedničku.  

Velký dík patří nejen závodníkům za jejich nasazení, ale také trenérům a rodičům za podporu a povzbuzení.
Atletická přípravka se těší na příští sezónu, která bude, dle slov trenérky Terezy Doubkové, nabitá skvělými výkony.        TD

Připojte se k Ge-Baek Hosin Sool –  
největší škole TAEKWON-DO v České republice!

SÁZAVSKÝ SPORT

Odhad nemovitostí pro potřeby dědického řízení. 
Prodej nemovitostí.

Analýza, edukace, individuální nabídka prodeje s jasnými postupy. 

Ing. Radek Janda 
✆ 602 441 012, : radek.janda@ok-h.cz

INZERCE
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ATLETICKÁ PŘÍPRAVKA
PADESÁT METRŮ PŘEKÁ

ŽEK

http://tkd.cz
https://www.okrealestate.cz/


SÁZAVSKÝ SPORT

KO N TA K T Y

ODDÍL
Atletika – předseda oddílu
Atletika – správce areálu
Atletika – přípravka 1. stupeň ZŠ
Atletika – 2. stupeň ZŠ
Atletika – přípravka 1. stupeň ZŠ
Atletika – 2. stupeň ZŠ
Box
JSO – předseda oddílu
JSO – Volejbal 
JSO – Ženy A – zdravotní 
JSO – Ženy B – kondiční
JSO – Jóga 
JSO – Rodiče a děti
JSO – Sportovní hry 
JSO – Orientální tance
JSO – Tribal fusion – orient. tance
Nohejbal
Stolní tenis
Stolní tenis – děti
Tenis – předseda oddílu
Tenis – správce areálu
Šachy
Šachy – trenér děti
Vodácký oddíl – předseda 
Hurá za zábavou

VÝKONNÝ VÝBOR TJ
Předseda TJ
Místopředseda TJ
Pokladník
Hospodář
Člen výboru

JMÉNO
Mgr. Václav Krupička
Vladimír Gregor
Tereza Doubková, Lenka Betuštiaková
Mgr. Vladimír Dvořák
Lucie Nováková, Jakub Jindrák
Radek Janda, Jaroslav Gregor 
Vladimír Hetman
Hana Mašátová
Ing. Václav Vocl
Radka Ottlová 
Jana Režná, Bohumila Boušková
Bohumila Boušková
Mgr. Monika Pospíšilová, Jana Režná
Mgr. Monika Pospíšilová, Jana Režná
Lenka Jeništová (Králová)
Mgr. Markéta Čechová
Zdeněk Dyškant
Michal Žoha
Richard Houdek, Michal Žoha
Mgr. Vladimír Dvořák
Vladimír Dvořák st.
Sláva Řeřábek
Sláva Řeřábek
Michal Brožek
Lucie Nováková

Mgr. Monika Pospíšilová
Vladimír Gregor
Jana Šteflíčková
Ing. Ladislav Pavelek
Michal Žoha

TELEFON/E-MAIL
:vasek.krup@seznam.cz
:Vl.Gregor@seznam.cz
(776 629 684, :terezapolinkova@seznam.cz
:vladimir.dvorak.ml@seznam.cz
:Nov.lucka@email.cz, (608 708 963
:radek.janda@ok-h.cz
:hetman@centrum.cz
:hana.masatova@atlas.cz
:vaclav.vocl@tiscali.cz
:ROttlova@seznam.cz
:pajabo@quick.cz
:pajabo@quick.cz
:mpospisilova.m@seznam.cz
:mpospisilova.m@seznam.cz
(775 128 348
:tanecsazava@gmail.com
:dyskantzdenek@atlas.cz
:M.Zoha@seznam.cz
(737 844 480
:vladimir.dvorak.ml@seznam.cz
(607 784 588
(602 316 085
:slavarerabek@seznam.cz
(736 450 904
:Nov.lucka@email.cz

:mpospisilova.m@seznam.cz
:Vl.Gregor@seznam.cz
:j.steflickova@seznam.cz
:lpavelek@centrum.cz
:M.Zoha@seznam.cz

TJ KAVALIER SÁZAVA Z.S. – KONTAKTY

TJ KAVALIER SÁZAVA Z.S. – ROZVRH TĚLOCVIČNY 2025/2026

&

Šachy – trenér p. Řeřábek – Zasedací místnost sokolovna – ÚTERÝ – 13:30–15:00 a 15:00–16:30
Fitness centrum – dle přítomnosti trenéra, držitelé roční permanentní vstupenky bez omezení

INZERCE

Koupím Jawa, ČZ:
motocykl, skútr, moped s SPZ i bez,  
také díly i nekompletní vraky. 
Děkuji za nabídky. Tel.:  777 589 258

13
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INZERCE

Více informací o nabízených pracovních pozicích naleznete na www.bonavita.cz

Nabízíme tyto volné pracovní pozice:

Zajímavé finanční ohodnocení. 

• elektrikář do údržby 
Kontakt: Ing. Tomáš Kupka, tel.:778 435 106, e-mail: kupka@bonavita.cz

• seřizovač 
Kontakt: Ing. Peter Mikula, tel.: 725 693 634, e-mail: mikula@bonavita.cz 

• mistr výroby 
Kontakt: Tomáš Volák, tel.: 777 732 523, e-mail: volak@bonavita.cz

• operátor výroby
Kontakt: Tomáš Volák, tel.: 777 732 523, e-mail: volak@bonavita.cz

• skladník obalů a surovin 
Kontakt: Aleš Stibůrek, mobil: 721 531 835, e-mail: suroviny@bonavita.cz

• údržbář / údržbářka 
Kontakt: Jana Kučerová, tel.: 608 550 129, e-mail: kucerova@bonavita.cz

Ú
ČE

TN
IC

TV
Í

RJ

+420 720 364 355

ruzickova@rj-ucetnictvi.cz

www.rj-ucetnictvi.cz
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KULTURNÍ AKCE

PROGRAM KINA V ŘÍJNU
10/25 V KULTURNÍM 

DOMĚ SÁZAVA

19. 10. / 19:00 / SRNKY 
Nešťastný operetní dirigent při 
cestách za svou milou violistkou 
sní o kariéře velkého filharmoni-
ka. Neměl by však u snění řídit. Má 
nehodu, při níž přijde o oční víčka. 
Získá protézy, které ale klapou při 
každém mrknutí. Klapání je pro 
dirigenta problém. Propustí ho  
z operety a opustí ho i jeho milá. Při 
pokusu o sebevraždu ho zachrání 
muž, který trpí závratí z vlastní výš-
ky. Je to výtečný mykolog, který ho 

vezme k sobě domů, do brněnského paneláku. Tam ve výtahu na-
jdou nahatého úředníka, který prožívá divokou sexuální noc. Utekl 
od překrásné začínající herečky, která však miluje hereckou hvězdu. 
Herecká hvězda mezitím číhá na nedalekém posedu na srnu, s níž 
chce žít, protože ho zklamaly ženy. Všechny tyto nešťastníky z neda-
lekého lesa pozorují kouzelné srnky, které to prostě nevydrží, a v jed-
nu chvíli se seberou a jdou za nimi. Každému z nich splní jedno přání. 
Ale ani to ne vždy pomůže.     

Komedie / CZ / 2025 / 97 min. / doporučený věkový limit: 12+ / 
Vstupné: 80 Kč (senioři 65+, ZTP, ZTP/P) / základní – 160 Kč

26. 10. / 17:00 /  
NOC V ZOO:  

ZOMBÍCI NA ÚTĚKU
Připravte se na nejšílenější noc, 
jakou kdy zoologická zahrada za-
žila! Když meteorit dopadne přímo 
do zoo v Colepepperu, rozpoutá se 
noční můra – virus promění zvířa-
ta v gumové zombíky. Ale nebojte, 
přichází smečka odvážných hrdinů! 
Na scénu přichází Gracie, výstřední 
mladá vlčice a Dan, drsný horský 
lev, kteří spojí síly, aby zachránili 

nejen sebe, ale celou zoo. Připojí se k nim bláznivá parta přeživších: 
filmový maniak lemur Xavier, výbušná kapybara Frida, sarkastický 
a šik pštros Emil a zrádný, ale šarmantní opičák Felix. Společně čelí 
největší hrozbě – šílenému mutantímu králi Bunnymu Zero, který má 
v plánu rozšířit infekci za brány zoo... a možná až k vám!
     Animovaný / F, CAN / 2024 / 92 min. / přístupný bez omezení / 

Vstupné: 60 Kč (senioři 65+, ZTP, ZTP/P) / základní – 120 Kč 

VSTUPENKY JSOU V PRODEJI U VSTUPU  
DO KINA 30 MINUT PŘED ZAČÁTKEM FILMU

INZERCE

ŘÍJEN – LISTOPAD  2025
AKCE

Průmyslová 333, Sázava               Otevírací doba:  Po–Pá 7:00–16:00,  So 7:00 – 13:00,  Ne 8:00 – 11:00

charBIT®

ELAST G S40

Propan butan  
10 kg

půjčovna nářadí: 
bourací kladivo Hilti

Sádrokartonová deska
12,5 x 1250 x 2000 mm

159 Kč
/m2

K nákupu ztraceného 
bednění rukavice zdarma

290 Kč
/4 hod.

od

2000 Kč

nad

rukavice
zdarma

80 Kč
/m2

449 Kč
/ks

bourací kladivo Hilti

290 Kč
/4 hod.

Chemická
kotva  
Fischer FIS V Plus
300 T

250 Kč
/ks
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